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In diesem Infoblatt beschreiben wir die Dienstleistung Online-Festgeld. Wir erklären Ihnen die wichtigsten Eigenschaften und 
Funktionsweisen unserer Dienstleistung.

Wenn es rechtlich notwendig ist, verwenden wir vereinzelt bestimmte, gesetzlich vorgesehene Fachbegriffe. Wir erklären dann die 
Begriffe.

Das Infoblatt ist eine reine Information. Rechtlich gilt, was im Vertrag steht, den Sie mit der Anadi Bank abschließen.

1. Was ist ein Online-Festgeld?
Mit einem Online-Festgeld können Sie Geld mit fixer Verzinsung für unterschiedliche Laufzeiten (3, 6, 12 und 24 Monate) anlegen. 
Dafür bekommen Sie Zinsen von uns. Das Geld auf Ihrem Online-Festgeldkonto heißt auch Guthaben. 

Ein Online-Festgeld ist nicht für den Zahlungsverkehr gedacht, es ist kein Zahlungskonto. 

2. Verzinsung Online-Festgeld
Die Verzinsung Ihres Online-Festgeld beginnt mit der Gutschrift des Geldes auf dem Online-Festgeld. Die Verzinsung endet mit dem 
letzten Tag der vereinbarten Laufzeit. Das Online-Festgeld wird nach jedem voll abgelaufenen Jahr, ab dem Zeitpunkt der Gutschrift 
des Anlagebetrages am Online-Festgeld, mit Zinszuschreibung (abzüglich Kapitalertragssteuer) für das jeweils vergangene Jahr 
abgeschlossen.

Der Zinssatz ist ein Prozentwert, der die Höhe der Zinsen angibt. Er wird bei Kontoeröffnung vereinbart und gilt beim Online-
Festgeld für die gesamte vereinbarte Laufzeit. 

3. Was ist ein Online-Festgeld und wie erfolgen Ein- und Auszahlungen?  
Ein Online-Festgeld können Sie im Internet (online) eröffnen und nützen.  Wenn Sie ein Online-Festgeld bei der Anadi Bank 
eröffnen, erhalten Sie zusätzlich auch ein Online-Sparkonto von uns. Dieses funktioniert als Festgeld-Verrechnungskonto für Ihr 
Online-Festgeld.

3.1 Einzahlung 
Wenn das Online-Festgeld eröffnet wurde, wird das Geld von ihrem Festgeld-Verrechnungskonto auf Ihr Online-Festgeld 
umgebucht. Während der Laufzeit des Online-Festgeldes sind keine Einzahlungen möglich.

Einzahlungen müssen immer in Euro erfolgen.
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3.2 Auszahlung 
Während der Laufzeit sind Auszahlungen vom Online-Festgeld nicht möglich.

Nach Ende der Laufzeit wird das veranlage Geld auf Ihr Festgeld-Verrechnungskonto gebucht. 

4. Was kostet ein Online-Festgeld?  
Bei der Führung eines Online-Festgeldkontos fallen keine Entgelte an.  

5. Wie kann ein Online-Festgeldvertrag beendet werden? 
Auszahlungen sind vor Ende der Laufzeit sind nicht möglich. 

Wenn ein wichtiger Grund vorliegt, können Sie und wir den Festgeldkontovertrag jederzeit kündigen. Die Kündigung gilt dann sofort. 

Nach der Kündigung wird das Guthaben auf das Feldgeld-Verrechnungskonto überwiesen.

6. Was ist ein Kontoauszug? 
Ein Kontoauszug ist eine Liste von allen Geld-Eingängen und Geld-Ausgängen auf einem Online-Festgeld. Sie können den 
Kontoauszug (Umsatzaufstellung) auch im Internetbanking ansehen und herunterladen.

7. Was ist die Einlagensicherung?
Die Einlagensicherung ist ein gesetzlich vorgeschriebenes Sicherheitssystem, das Geld auf Bankkonten schützt. Wenn eine Bank 
zahlungsunfähig wird, sorgt die Einlagensicherung dafür, dass Einlagen (Guthaben auf Bankkonten) bis zu einem bestimmten Betrag 
abgesichert sind. In Österreich sind Einlagen bis zu 100.000 Euro pro Kund:in und Bank geschützt. Nähere Informationen finden Sie 
auf unserer Webseite anadibank.com.
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